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Εισάγω στο Συµβούλιο τον ισολογισµό και τον απολογισµό του 2008 για έγκριση.  

Η δική µου τοποθέτηση θα είναι γενική της οικονοµικής κατάστασης του 2008 και 

θα αναφερθώ κύρια στο πώς αξιολογώ τα αποτελέσµατα και τους αριθµούς που 

έχετε µπροστά σας και τί προτείνω περαιτέρω.  

Την ανάλυση και τις διευκρινίσεις που σίγουρα θα απαιτηθούν, καθώς και τις 

απαντήσεις σε ερωτήµατα που αφορούν τους πίνακες, θα σας τα δώσουν οι  

υπάλληλοι της οικονοµικής µας υπηρεσίας, οι οποίοι θα ακολουθήσουν στη συνέχεια 

και των οποίων ήδη η εισήγηση, σας έχει ήδη διανεµηθεί. 

 

Τις τελευταίες ηµέρες, η κακόπιστη παραπληροφόρηση, τα γεµάτα κίνδυνο και λάσπη 

µέιλ που αποστάλθηκαν στους συναδέλφους και οι διαδόσεις για «αλόγιστες 

σπατάλες» και «σαρωτική µείωση» των αποθεµατικών του Συλλόγου, ακόµη και 

µέσα στους διαδρόµους του Μεγάρου σε βάρος του προεδρείου και εµού προσωπικά, 

από τους γνωστούς – άγνωστους πλέον του Συµβουλίου, µου έχουν δηµιουργήσει τη 

πεποίθηση ότι η σηµερινή συνεδρίαση δεν θα αποτελέσει ευκαιρία συνεννόησης και 

συνεργασίας. Αντίθετα, πιστεύω ότι κάποιοι είναι εδώ σήµερα, όχι για να 

παραθέσουν την άποψή τους σχετικά µε τα όσα ζητήµατα και συµπεράσµατα 

προκύπτουν από την απολογιστική κατάσταση των οικονοµικών του Συλλόγου, αλλά 

για να δηµιουργήσουν ένταση, θεωρώντας ότι είναι κατάλληλη η συνεδρίαση για να 

εκτραχύνουν τη συζήτηση, επειδή νοµίζουν ότι µε τον τρόπο αυτό θα αποκοµίσουν 

εντυπώσεις και συνδικαλιστικά οφέλη. Για το λόγο αυτό, από τώρα δηλώνω ότι 

κραυγές απελπισίας µε ύβρεις ή υπονοούµενα δεν θα γίνουν ανεκτά, ούτε θα µείνουν 

αναπάντητα.  

Σίγουρα θα ακούσουµε σήµερα, ότι αργήσαµε να περάσουµε τον ισολογισµό και τον 

απολογισµό. Πιστεύω και εγώ, ότι θα µπορούσαµε να το είχαµε κάνει και ένα µήνα 



ενωρίτερα. Σηµαίνει όµως κάτι αυτό; Σηµαίνει ότι κάτι προσπαθήσαµε να κρύψουµε; 

Αν κάποιος στο Συµβούλιο ισχυριστεί κάτι τέτοιο, θα πρέπει να αναφέρει και τί, 

διαφορετικά θα τον θεωρήσω λασπολόγο και συκοφάντη. 

Είναι λοιπόν σαφές και όπως οι αριθµοί καταδείχνουν και κανείς δεν µπορεί να τους 

αµφισβητήσει, ότι υπάρχει µια διαφοροποίηση στον ισολογισµό µας: τα έσοδα 

υπολείπονται των εξόδων κατά 32.000 ευρώ περίπου, µε συνέπεια απολογιστικά, να 

χαρακτηριστεί «ζηµιογόνο» το 2008 κατά το ποσό αυτό.  

Αυτό είναι το «συγκλονιστικό» γεγονός, το οποίο προκάλεσε την ενορχηστρωµένη 

θύελλα επιθέσεων σε βάρος της πλειοψηφίας της διοίκησης και του προεδρείου 

ειδικότερα.  

Όµως η διαφορά αυτή, προέρχεται από «αλόγιστες» σπατάλες, όπως ισχυρίζονται 

αυτοί που κινδυνολογούν και αντιµετωπίζει εξ αυτού ο Σύλλογος οικονοµικό 

πρόβληµα;  

Αν απαντούν ναι, είναι κοινοί συκοφάντες και διασπείρουν σε γνώση τους ψευδείς 

ειδήσεις. Όταν όµως δεν έχεις τίποτε να πεις για το αύριο και να συνεισφέρεις 

θετικά, επιλέγοντας µόνο να κινδυνολογείς ή να λασπολογείς όσους θεωρείς 

αντιπάλους της µετριότητάς σου, είναι βέβαιο ότι σύντοµα θα αποκαλυφθούν οι 

προθέσεις σου και θα εκτεθείς.   

Είναι γεγονός ότι ορισµένα κονδύλια εξόδων που πραγµατοποιήθηκαν το 2008, είναι 

αυξηµένα σε σχέση µε αυτά του προηγούµενου έτους και έχουν υπερβεί τις 

προβλέψεις που έγιναν στον προϋπολογισµό. 

Όµως αυτό, δεν οφείλεται πουθενά αλλού, παρά µόνον στην ιδιαιτερότητα της 

χρονιάς που πέρασε.  

Ενδεικτικά παραθέτω: 

Το 2008 ήταν έτος αρχαιρεσιών του Συλλόγου µας. Το ποσό που δαπανήθηκε για τις 

µισθώσεις του χώρου, το υλικό, τις αποζηµιώσεις που αποφασίσαµε για τις 

εφορευτικές επιτροπές, τις υπερωρίες των υπαλλήλων κλπ, ξεπέρασε τις 80.000 

ευρώ. Θα µπορούσαµε να αποφύγουµε το έξοδο αυτό; 

 



Το 2008 ήταν έτος Γενικών Συνελεύσεων. Το Ασφαλιστικό και το Κτηµατολόγιο, µας 

υποχρέωσαν σε επανειληµµένες Γενικές Συνελεύσεις και  ενηµερωτικές ηµερίδες, οι 

οποίες µας κόστισαν περίπου 65.000 ευρώ. ∆εν έπρεπε να προβούµε στις 

Συνελεύσεις; Πώς το βλέπετε εσείς που πήρατε πρωτοβουλία να «ενηµερώσετε» 

δήθεν τους συναδέλφους; Γιατί δεν τα αναφέρατε αυτά στα ιµέιλ σας; 

 

Το 2008 ο ∆.Σ.Θ πλήρωσε για 1η φορά ΕΤΑΚ. 13.000 ευρώ. Μήπως δεν έπρεπε να 

το πληρώσουµε;  

 

Το 2008, επί προεδρίας Μαν. Λαµτζίδη, έγινε το 1ο µεγάλο έργο αυτής της 

∆ιοίκησης, που δεν έχει προηγούµενο µέχρι σήµερα. Κατασκευάστηκαν και δόθηκαν 

για χρήση στους συναδέλφους τα 4 διαµάντια του δικαστικού µας µεγάρου. Είµαι 

περήφανος για τις αίθουσες αυτές, που έγιναν µε το πείσµα, την επιµονή µου, τον 

αυταρχισµό µου και τη προσωπική µου συνδροµή, όταν, αυτοί που σήµερα µας 

ελέγχουν και ασύστολα κινδυνολογούν, περιδιάβαιναν τα πέριξ των δικαστηρίων 

µπαράκια, για να καλλιεργήσουν τις δηµόσιες συνδικαλιστικές σχέσεις τους, 

διαδίδοντας και τότε, ότι τρώµε τα λεφτά του Συλλόγου. Οι αίθουσες των 

∆ικηγόρων, στοίχισαν συνολικά περί τις 90.000 ευρώ. Τί λέτε, κάναµε άσχηµα που 

δαπανήσαµε το ποσό αυτό; Βγείτε να το πείτε στους συναδέλφους να σας 

πετροβολήσουν. Και είναι έξοδο αυτό; ∆εν υπάρχουν, δεν είναι περιουσία µας; ∆εν 

το αναγράφατε µε έµφαση όλοι στα προεκλογικά σας φυλλάδια, ότι θα τις κάνατε, αν 

σας εξέλεγε το σώµα;  

 

Το 2008 έγινε περαιτέρω ένα νοικοκύρεµα στο Σύλλογο. Από τη στιγµή της εκλογής 

µου στη θέση του ταµία, άλλαξα τελείως τη νοοτροπία της κάλυψης των αναγκών της 

καθηµερινότητάς µας. Κάλεσα όλες και όλους τους υπαλλήλους να µου δώσουν τις 

ανάγκες των γραφείων σε εξοπλισµό. ∆εν µπορείτε να φανταστείτε τί συνέβαινε. 

Φθαρµένα και σπασµένα καθίσµατα, ρυπαροί καναπέδες, απαρχαιωµένοι υπολογιστές 

και εκτυπωτές, ελλείψεις ερµαρίων, γραφείων, τραπεζιών. Αλλάχθηκαν όλα. Άλλαξε 

όψη ο Σύλλογος και αναβαθµίστηκε η καθηµερινότητά µας. Πήρα πρωτοβουλία και 



άλλαξα όλα τα σπασµένα και φθαρµένα καθίσµατα ∆ικηγόρων σε όλες τις αίθουσες 

των ακροατηρίων. Και δεν τρέχω για τον Λαµτζίδη, όπως κάποια σύµβουλος µου το 

πέταξε κάποια στιγµή. Για το κύρος µας το κάνω. Για όλους µας. Αύριο στη θέση µας 

θα είναι άλλα πρόσωπα. Και σας δηλώνω ότι έτσι θα συνεχίσω να πράττω µέχρι τη 

λήξη της θητείας µου. 

Οι δαπάνες αυτές ξεπέρασαν τις 40.000 ευρώ.  

Για πείτε µου, δεν έπρεπε να γίνουν; Και είναι δαπάνη, είναι έξοδα; δεν είναι όλα 

αυτά περιουσία µας;   

Για ποια αυξηµένα έξοδα και «αλόγιστες δαπάνες» µιλάνε λοιπόν και λαϊκίζουν σε 

βάρος των συναδέλφων;  

 

Όσον αφορά τα έξοδα ταξιδιών εσωτερικού και εξωτερικού:  

Κάποτε ο Σύλλογος δεν είχε εκπροσώπηση παρά µόνο στην Ολοµέλεια και αυτό 

µόνον µε τον πρόεδρό του. Όµως έχουν αλλάξει οι καιροί. Όλοι οι σύµβουλοι 

δικαιούνται και πρέπει να παρίστανται, ως ενεργοί συνδικαλιστές,  σε εκδηλώσεις 

τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό. ∆εν είναι απαράδεκτα οξύµωρο από τη 

µια να λέµε ότι δεν πρέπει να λείπουµε από καµιά οργάνωση και εκδήλωση, η οποία 

µας αφορά και θα αποκοµίσουµε µε τη συµµετοχή µας γνώση και εµπειρίες και από 

την άλλη να λέµε ότι αυξάνονται τα έξοδα; Και σε κάθε περίπτωση, αν κάποιοι είναι 

αντίθετοι στην πολιτική αυτή, έγινε κάποια δαπάνη χωρίς απόφαση του ∆.Σ;  

Η συµµετοχή µελών του ∆.Σ σε εκδηλώσεις άλλων Συλλόγων, Ολοµέλειες ή 

∆ιεθνείς ∆ικηγορικές ενώσεις και συνέδρια, είναι απαραίτητες και θα πρέπει να 

συνεχίσουν, πάντοτε όµως λελογισµένα και εφόσον η εκδήλωση µας αφορά και θα 

προσφέρει στα µέλη µας γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και κύρος στο Σύλλογό µας. 

Σας θυµίζω εδώ, σε πόσες απ αυτές τις εκδηλώσεις, δεν διαπιστώσαµε ότι άλλοι 

ευρωπαϊκοί Σύλλογοι συµµετείχαν µε πολυπληθή αποστολή, σε σχέση µ εµάς που 

είχαµε ολιγοµελή παρουσία. 

 

Όσον αφορά τις δαπάνες στα πλαίσια της άσκησης κοινωνικής πολιτικής του 

Συλλόγου:  



Είναι γεγονός, ότι πολύ συχνά, σχεδόν σε κάθε συνεδρίαση, εισάγονται στο 

Συµβούλιο αιτήµατα φορέων, σωµατείων, ενώσεων, αλλά και µεµονωµένων ατόµων, 

προκειµένου να συνδράµουµε οικονοµικά. Έχει γίνει γνωστό στην ευρύτερη κοινωνία 

της πόλης µας, ότι «είµαστε εύκολοι». Όπως γνωρίζετε, στα αιτήµατα αυτά, είτε 

γιατί γνωρίζουµε καταστάσεις, είτε γιατί είµαστε καλοπροαίρετοι και φιλάνθρωποι, 

σπεύδουµε να ανταποκριθούµε. Αν θα δείτε τα πρακτικά, έχω µειοψηφήσει πλείστες 

όσες φορές στη χορήγηση βοηθηµάτων σε τρίτους, ωσάν να είµαι ο µόνος κακός στο 

Συµβούλιο. Θεωρώ ότι τα περισσότερα από αυτά πρέπει να τα αποφεύγουµε. Θα 

ήθελα στο εξής και µέχρι τη λήξη της θητείας µου να εισακούεται η πρότασή µου για 

τέτοιες συνδροµές και ας γίνοµαι εγώ ο «κακός» απέναντι στους τρίτους.  

  

Όσον αφορά τα έξοδα αρωγής συναδέλφων µας:  

Και στο ζήτηµα αυτό οι θέσεις µου είναι ανάλογες. Έχουν υπάρξει περιπτώσεις, στις 

οποίες έπρεπε να είµαστε πιο φειδωλοί, για το λόγο ότι δηµιουργούµε κακό 

προηγούµενο και ανισότητες σε συναδέλφους, οι οποίοι έχουν πραγµατικά την 

ανάγκη και τη στήριξή µας. Και για τις δαπάνες αυτές, θα ήθελα να εισακούεται η 

εισήγησή µου, αφού, πριν από οποιαδήποτε έγκριση και αυτό δεν το κρύβω, 

προβαίνω σε ουσιαστική έρευνα κάθε αιτήµατος και περιστατικού που αναγράφεται 

από τους συναδέλφους, οι οποίοι προσφεύγουν για στήριξη στο Σύλλογο, αλλά και 

στην ύπαρξη περιουσίας ή εισοδηµάτων στους αιτούντες. Ο πρόεδρος της αρµόδιας 

επιτροπής, θα πρέπει να προβεί σε κατάρτιση σχετικού πίνακα κριτηρίων και 

προϋποθέσεων, τον οποίον να εισάγει στο Συµβούλιο, έτσι ώστε, αφενός να µην 

γίνονται υπερβολές και αφετέρου να µην δηµιουργούνται ανισότητες και αδικίες. 

Σηµειώνω πάντως εδώ, το εξής παράδοξο και βγάλτε µόνοι σας τα συµπεράσµατα:  

συνδικαλιστικές παρατάξεις µε εκπροσώπηση στο Συµβούλιο, ενώ υπερψήφισαν 

βοηθήµατα σε συναδέλφους, σήµερα εγκαλούν τη πλειοψηφία (εµπαίζοντας τους 

συναδέλφους µε τα µέιλ τους), ότι δαπάνησε πολλά για βοηθήµατα σε συναδέλφους. 

    

Άφησα τελευταίο το κονδύλιο των εξόδων επιστηµονικών και πολιτιστικών 

εκδηλώσεων και συνεδρίων. Αυτό, που, πραγµατικά αποτέλεσε την  «αιχµή του 



δόρατος» των παρατάξεων της µειοψηφίας, οι οποίες έσπευσαν, χωρίς καµιά 

περαιτέρω έρευνα, να λασπολογήσουν και να κινδυνολογήσουν, «ενηµερώνοντας» 

δήθεν τους συναδέλφους.  

Να λοιπόν πεδίο κυρίες και κύριοι της µειοψηφίας, να αποδείξετε τη καλή σας 

προαίρεση και να µας πείσετε, τόσο εµάς όσο και τους συναδέλφους µας, οι οποίοι θα 

ενηµερωθούν αύριο, ότι δεν πράξατε ό,τι πράξατε δόλια, αλλά από κοινή σας 

απροσεξία. Και εξηγούµαι: 

Είναι γεγονός ότι ο ∆.Σ.Θ οργανώνει ποικίλες επιστηµονικές και πολιτιστικές 

δραστηριότητες. Το κύρος µας και η εικόνα που πρέπει να δίνουµε προς τους 

τρίτους, επιβάλλει την διενέργεια επιστηµονικών εκδηλώσεων και συνεδρίων, αφού 

είµαστε ο 2ος µεγαλύτερος επιστηµονικός Σύλλογος της χώρας, αλλά και 

πολιτιστικών εκδηλώσεων, οι οποίες µας φέρνουν κοντύτερα, ως κλάδο, στη 

κοινωνία. Σας πληροφορώ κ. συνάδελφοι ότι ο ∆.Σ.Αθηνών διαθέτει κονδύλιο 

3πλάσιο αυτού που εµείς δαπανήσαµε για το 2008.  

∆εν µπορώ να διανοηθώ ότι θα αποφύγουµε να προσφέρουµε ένα γεύµα ή ένα δείπνο 

ή µια διανυκτέρευση, σε καλεσµένους µας, οι οποίοι συµµετέχουν αµισθί σε 

εκδηλώσεις, όπου τους καλούµε να πλαισιώσουν το πάνελ µας και να παρουσιάσουν 

τις απόψεις τους. Ούτε µπορώ να δεχθώ, ότι θα αποκλείσουµε τα µέλη του 

Συµβουλίου µας από τη συνεστίαση που ακολουθεί µετά την εκδήλωση και γνωρίζετε 

πολύ καλά, ότι όλοι µας, ανεξαιρέτως όλοι µας, µηδενός εξαιρουµένου, έχουµε 

παραστεί κατ επανάληψη.  

Πλην, στο ποσό των  248.000 ευρώ, το οποίο η µειοψηφία σήκωσε, ως «σηµαία» 

«αλόγιστων δαπανών», περιλαµβάνονται:  

1. Οι Γενικές Συνελεύσεις, τους λόγους των οποίων προανέφερα (ποσό 45. 000 

ευρώ) 

2. Οι εκδηλώσεις του Κτηµατολογίου (ποσό 20.000 ευρώ) 

3. Η επιχορήγηση της οµάδας µπάσκετ (24.000 ευρώ) για τη διοργάνωση και 

συµµετοχή της στο πρωτάθληµα των ∆ικ. Συλλόγων  

4. Η αιµοδοσία (15.000 ευρώ)  



5. Η θεατρική οµάδα του Συλλόγου (14.000 ευρώ) µε τις παραστάσεις που έδωσε 

στο εσωτερικό και το εξωτερικό 

6. Η Ηµέρα των Νοµικών µε τη φιλοξενία του αδελφού Συλλόγου της Πάφου 

(24.000 ευρώ) 

7. Η διηµερίδα για το Τροχαίο Ατύχηµα (28.000 ευρώ) 

8. Τα δώρα που δώσαµε ως ∆.Σ σε προσκεκληµένους µας (6.500 ευρώ) και 

9. Η συµµετοχή στην UΙΑ και το κέτεριγκ της κάθε συνεδρίασής µας. 

 

Σύµφωνα µε τα όσα εκθέτω, αν δεν γινόταν το 2008 οι αρχαιρεσίες µας, αν 

δεν συγκαλούσαµε τις επανειληµµένες Γενικές Συνελεύσεις για το Ασφαλιστικό 

και το Κτηµατολόγιο και αν δεν κάναµε τις αίθουσες και δεν νοικοκυρεύαµε το 

Σύλλογο, το 2008 θα είχαµε και πάλι ένα κερδοφόρο χρόνο κατά 300.000 

ευρώ.   

Αυτή είναι ενηµέρωση και όχι οι λάσπες που µοιράσατε µε τα «ενηµερωτικά» σας 

ιµέιλ, κυρίες και κύριοι της µειοψηφίας και απορώ πώς αποτολµάτε να ζητάτε να 

αποταθείτε και στη Γεν. Συνέλευση. 

 

Περαιτέρω, εκτιµώ ότι θα πρέπει, ενόψει των δυσµενών οικονοµικών εξελίξεων, οι 

οποίες έχουν γίνει πλέον αισθητές και στο επάγγελµά µας (αναφέροµαι λίγο 

παρακάτω σχετικά), να ξεκινήσουµε ένα πρόγραµµα περιορισµού, ιδιαίτερα των 

πολιτιστικών εκδηλώσεων, µε κριτήριο κατά περίπτωση, αξιολογώντας την κάθε 

εκδήλωση χωριστά. Περιττές εκδηλώσεις, εκδηλώσεις στις οποίες δεν συµµετέχουν 

οι συνάδελφοι θα πρέπει να αποφεύγονται. Επίσης θα πρέπει να δούµε εδώ και τη 

συνεισφορά µας στις αθλητικές δραστηριότητες. Ο πρόεδρος της Επιτροπής θα 

πρέπει να ασχοληθεί ιδιαίτερα και να φέρει ολοκληρωµένη πρόταση µέχρι τον 

Οκτώβριο.   

 

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ µου 

Παίρνοντας σοβαρά υπόψη µου τα στοιχεία που προκύπτουν µέχρι στιγµής από την 

οικονοµική υπηρεσία και τα οποία δείχνουν ότι τόσο οι δικαστηριακές παραστάσεις 



των συναδέλφων είναι σοβαρά µειωµένες, όσο και τα συµβόλαια επίσης περιορισµένα 

(το µέρισµα του 1ου εξαµήνου θα προκύψει από κεφάλαιο περιορισµένο κατά 1 εκατ. 

ευρώ περίπου), τα έσοδα του Συλλόγου έχουν µειωτική τάση για το 2009, 

λαµβανοµένου υπόψη ότι και τα έσοδα από τους τόκους των καταθέσεών µας θα 

είναι αισθητά µικρότερα, λόγω της πτωτικής τάσης των επιτοκίων. Σας θυµίζω ότι 

το τελευταίο κλείσιµο των προθεσµιακών µας καταθέσεων έγινε µε επιτόκιο 3% από 

7,8% που ήταν το προηγούµενο 3µηνο.   

Κατά συνέπεια, θα πρέπει αφενός να περιστείλουµε τα έξοδα και αφετέρου να 

αναζητήσουµε νέες πηγές εσόδων. Για το λόγο αυτό εισηγούµαι να δοθεί άµεσα για  

εκµίσθωση το ισόγειο της ∆ιαγωνίου, το οποίο θα µας αποδίδει µηνιαία ένα σοβαρό 

ποσό, ώστε να αυτοσυντηρείται το κτίριο και ταυτόχρονα να αυξηθεί το κεφάλαιο του 

ειδικού διανεµητικού των νέων συναδέλφων.  

Το ίδιο πρέπει να συµβεί και µε το κτίριο «∆ικηγόρων Πολιτεία». Να δοθεί άµεσα 

για εκµίσθωση. Οι εποχές της αθωότητας είναι απώτερο παρελθόν. Οι καταστάσεις 

θα πρέπει να µας οδηγήσουν σε λύσεις πρακτικές και ψυχρές. 

Περαιτέρω θα πρέπει να µειωθεί το τιράζ του Αρµενόπουλου κατά 600 τουλάχιστον 

τεύχη και άµεσα να αποσταλούν επιστολές στους οφειλέτες, ώστε να µαζέψουµε τα 

οφειλόµενα. Ταυτόχρονα πρέπει και µπορούµε να αυξήσουµε τη συνδροµή του 

περιοδικού για τους εκτός των µελών µας, συνδροµητές. ∆εν µπορεί η συνδροµή του 

Αρµενόπουλου να συνεχίζει στο ετήσιο ποσό των 60 ευρώ. Θα πρέπει τουλάχιστον 

να διπλασιαστεί για τους συνδροµητές, εκτός των µελών µας. 

Επίσης θα πρέπει να σταµατήσουν οι δωρεάν παραχωρήσεις του αµφιθεάτρου της 

∆ιαγωνίου και να αναπροσαρµοστεί η κάθε παραχώρησή του στο ποσό των 500 

ευρώ. 

Τέλος θα πρέπει επιτέλους να αυξηθεί το παράβολο συµµετοχής στις αρχαιρεσίες 

του Συλλόγου που είναι 75 χωρίς συνδυασµό και 150 µε συνδυασµό, στο ποσό των 

250 ευρώ και 500 ευρώ αντίστοιχα,  από τούδε, που δεν είναι χρόνος αρχαιρεσιών. 

Ο ∆.Σ.Αθηνών έχει καθιερώσει τριπλάσια παράβολα από τα προτεινόµενα.  

Υπάρχουν βέβαια και άλλες προτάσεις µου για αύξηση των εσόδων µας, όπως π.χ να 

σταµατήσει η συνδροµή µας µε την ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗ, να αυξηθούν οι χορηγίες και οι 



διαφηµιστικές καταχωρήσεις στα περιοδικά µας κλπ, αλλά αυτές θα συµπεριληφθούν 

στην εισήγησή µου για τον προϋπολογισµό του 2010. 

Τέλος θα πρέπει να σκεφθούµε σοβαρά και να αποφασίσουµε οπωσδήποτε καλύτερη 

αξιοποίηση των αποθεµατικών µας, τα οποία σήµερα ξεπερνούν τα 5,5 εκατ. ευρώ. 

Πρέπει να σκεφτούµε και να ενεργήσουµε, ως ιδιώτες. Να αναζητήσουµε ευκαιρίες 

και να αποκτήσουµε ακίνητα σε συµφέρουσες τιµές. Και τη χρήση των ακινήτων 

αυτών, να την αποδώσουµε στους συναδέλφους, ώστε να υπάρξει ανταπόδοση. Το 

οφείλουµε στους συναδέλφους µας, που µας εµπιστεύτηκαν µε τη ψήφο τους. ∆εν 

µπορεί να συνεχιστεί η κατάσταση τόκοι, κεφαλαιοποίηση, τόκοι, κεφαλαιοποίηση.  

Και µην ξεχνάτε ότι υπάρχει και το ενδεχόµενο να εµφανιστεί απρόκλητα κάποιος 

κρατικός αξιωµατούχος και να µας τα δεσµεύσει, για έτσι θα θέλει.  

Κλείνοντας την εισήγησή µου, θέλω να επαναλάβω σε κάθε κατεύθυνση ότι η 

οικονοµική κατάσταση του Συλλόγου, ενάντια στους κινδυνολόγους της µειοψηφίας, 

είναι µε µία λέξη, άριστη και θέλω να ευχαριστήσω τους συνεργάτες µου στην 

οικονοµική υπηρεσία τον κ. Αρχοντόπουλο και τον κ. Ντινόπουλο, οι οποίοι 

ανταποκρίνονται µε επάρκεια στο δύσκολο έργο που επιτελούν.  

Ευχαριστώ για τη προσοχή σας 

Θεσ/νίκη 3/6/09 

Νικ. Γεωργιλάς 

Ταµίας ∆.Σ 


